



浙江省红十字会主办

2017年8月28日

星期一

第335期

浙江红十字

ZHEJIANG HONGSHIZI

■浙内准字第0136号

■网址: <http://www.zjredcross.org.cn>

■邮箱: zjhsz2011@163.com

一方有难 八方支援

浙江社会各界通过红十字会向九寨沟地震灾区伸出援手

>> 详见2版

省会“两学一做”学习教育常态化制度化工作获肯定

□通讯员 任嘉

日前，省“两学一做”学习教育协调小组一行4人来省红十字会开展“两学一做”学习教育常态化制度化工作督导。省红十字会党组书记、专职副会长陶竞，党组成员、秘书长、副厅级巡视员何乐琴，党组成员余新荷参加工作汇报会和座谈会。

会上，陶竞全面汇报了省红十字会认真贯彻落实中央和省委的决策部署，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作的开展情况，分析了存在问题并提出下一步重点工作。汇报指出，省红十字会党组把党的建设与推进红十字会各项工作紧密结合，扎实推进党的思想、组织、作风和党风廉政建设，通过强化组织领导，切实把学习教育落到实处；强化抓常抓长，稳步推进学习教育常态化制度化；强化指导检查，夯实做强基层支部；强化以学促干，为实现浙江“两个高水平”新目标奋力谱写红十字新篇章；强化责任意识，切实履行好全面从严治党主体责任。通过深入推

“两学一做”学习教育常态化制度化，全体党员进一步增强了政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，政治信仰更加坚定，宗旨观念更加牢固，党内政治生活更加严格，作用发挥更加明显，党的基层组织活力也更加显现，有效促进了全省红十字事业的持续健康发展。

督导组一行听取了工作汇报，并实地查阅了“两学一做”学习教育工作的文件档案、活动台账、工作记录和学习笔记等资料。省直机关工委委员、组织部部长唐远彤代表督导组作情况反馈，对省红十字会深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作取得的成效给予充分肯定和高度评价。同时，她就进一步深入持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作提出三点要求：一是做好结合文章，提升学习效果和质量。二是选树先进典型，及时总结推广。三是加强督查指导，使党员教育融入日常抓在经常。

省会举办2017年全省红十字会系统财务管理培训班

□通讯员 汪旦

日前，省红十字会在杭州举办2017年全省红十字会系统财务管理培训班，来自各市、县（市、区）红十字会的100余名财务工作人员参加培训。

开班仪式上，省红十字会党组书记、秘书长、巡视员何乐琴作动员讲话。她指出，红十字会财务管理必须适应新形势新任务新要求，与时俱进保障红十字事业健康持续深入发展。她强调，红十字会财务管理要严格依法履职、严守财经纪律、严肃审批程序，进一步强化规范化管理，扎紧制度“笼子”，努力打造“公开、透明、规范、高效”的红十字会。她要求，红十字会财务工作人员要善于学习、勤于思考、强化责任、遵规守纪，不断提升业务能力和管理水平。

培训邀请中国红十字会总会、省民政厅、内蒙古自治区红十字会等专家，就慈善法、新修订红十字会法、资金预算管理和绩效评估、财务管理常见问题及其防范等作专题讲座，并专门安排了廉洁文化公开课。

我省组织七家公益团队参加全国红十字会系统首届众筹扶贫大赛

□通讯员 虞瑞雯

“土地虽然贫困，但是总有一些人要守着家。我自己不能守着家，我就很佩服那些守在山里的人们。每个人都有家乡情结，回不去的老家，所以更要支持那些守住大山的人们。”这是衢州市衢江区灰坪乡灰坪村高钙菜籽油满怀情怀的众筹文案。

目前，浙江省红十字会系统携手7家公益团队，参与由中国红十字会总会主办，中国红十字基金会、北京轻松筹网络科技有限公司承办的全国红十字会系统首届众筹扶贫大赛。这次大赛采用产品众筹模式，通过轻松筹平台将特色农产品销售出去，动一动手指，菜籽油、土蜂蜜、水蜜桃

……这些接地气的优质农产品就直接送货上门，同时增加贫困户的经济收入。

此次众筹扶贫大赛是在国家电商扶贫政策大背景下，探索“互联网+精准扶贫”新模式，形成“脱贫带头人+贫困户+特色农产品+众筹”的脱贫链条，让贫困户有尊严地脱贫、可持续增收。是全国红十字会系统助力国家精准扶贫、参与脱贫攻坚的一次实际行动，也是红十字会创新人道资源动员方式的一次具体实践，大赛将努力实现“建队伍、创品牌、出成效”的目标。

据悉，大赛将经过轻松筹平台的初赛、决赛等多个环节，最终在全国评选出20个优秀团队，向他们各提供10万元生计金支持。

省红十字会水（海）上应急救援队酷暑练兵

□通讯员 蔡长凤

8月8日，浙江省（舟山市）红十字会水（海）上应急救援队（以下简称水救队）20余名队员冒着酷暑，在朱家尖大青山里沙进行了为期两天的业务培训，以进一步巩固应急救援技能，提升整体应急救援能力。

本次培训由副队长陈斌担任主教练，重点学习了无动力橡皮

艇救援技术、活饵救援技术、IRB操作和救援技术。队员们学习了每项技术的应用时机和范围，通过反复实践操练，熟练掌握了操作要求和技术要领。此次培训还首次引进了桨板救援技术，对于新装备、新技术，队员们更是投入极大的热情，纷纷表示将认真学习桨板救援技术，希望未来能在救援领域看到这一新型技术的应用。



游经济发展上，充分发挥红十字会的组织特色和优势，为海西经济社会发展、民族团结进步和社会和谐稳定多作贡献。

2016年，省红十字会与海西州红十字会正式签订对口支援工作协议，明确将通过社会动员多渠道筹措援助资金，5年内向海西州红十字会捐赠价值600万元以上的救助款物，用于实施“红十字博爱送万家”、红十字救护站建设、贫困大学生助学、红十字人才专业化建设等一批援助项目。

赴海西考察调研期间，陶竞还代

表浙江省红十字会向海西州红十字会追加捐赠援助资金20万元，专门用于开展“贫困老人渴望光明”项目。

在青海期间，陶竞还与青海省红十字会党组书记、常务副会长孙林等就红十字会信息化建设、组织队伍建设、核心业务能力建设等进行了交流和座谈。

考察四川、西藏对口支援项目 架起两地“爱心桥”

7月25日至8月1日，省红十字会党组成员、专职副会长黄元龙率

队赴四川省阿坝藏族羌族自治州和西藏自治区开展对口支援工作考察。

在四川省阿坝州，黄元龙一行先后调研了阿坝州、茂县和松潘县红十字会对口支援工作，赴茂县太平乡牛尾村、松潘县川主寺镇社区和八十沟村，实地察看浙江省援建红十字博爱家园项目点，详细了解有关援建方案，并分别与省、州和县红十字会进行座谈交流。

在西藏，黄元龙一行实地考察了当雄县红十字景区救护站和达孜县红十字博爱家园项目点，并与西藏自治区和那曲地区红十字会、（下转第3版）

深化“两学一做”学习教育 贯彻落实“七大”会议精神

□通讯员 龚青云

8月14日，省红十字会党组书记、专职副会长陶竞，党组成员、专职副会长黄云龙专程到省红十字会备灾救灾中心（以下简称“中心”）调研，听取备灾救灾等工作情况汇报，并与全体干部职工座谈。

在调研座谈会上，省红十字会党组成员、备灾救灾中心主任余新荷汇报了中心总体情况和近年工作。参加调研座谈会的中心干部职工围绕群团改革要求，结合本职工作，畅谈对中心创新发展的思路和建议。

陶竞对中心取得的工作成绩给予充分肯定。她指出，中心班子履行从严治党主体责任意识强，带领中心全体干部职工牢固树立“四个意识”，一手抓党建、一手抓业务，工作比较扎实，成效比较显著，为我省红十字事业发展做出了积极贡献。中心干部职工大局意识比较强，执行力比较高，兢兢业业，乐于奉献，在平凡的工作岗位上干出了不平凡的业绩。

陶竞强调，做好今后一个时期中

心的工作，既要着眼大局，也要结合实际，注重抓规范、抓创新、抓提升。一是要继续加强党建工作，进一步履行好“一岗双责”“双岗双责”，持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化，严格落实“三重一大”决策制度。二是要强化纪律和规矩意识，让守纪律、讲规矩成为一种行为习惯，要把从“严”从“实”的要求自觉融入日常工作，让既“严”又“实”成为一种工作品格。要以巡视反馈问题整改为契机，抓好制度建设、严格执行，善于从中汲取教训、举一反三；要进一步牢固树立清正廉洁、秉公办事的意识，时刻紧绷纪律的弦；要进

一步严格日常工作规范管理、公车管理、门卫管理，落细落小落实。三是要以“工匠精神”不断提高提升能力和工作标准，让每一位干部职工成为本职工作岗位的行家里手。要善于总结、善于提炼，在继承的基础上与时俱进、开拓创新；要深入开展调查研究，全面掌握基层情况，加强对基层的指导。四是要以更高的标准、更认真的态度、更科学的方法抓好各项业务工

作。以高度的责任感抓好备灾救灾仓库管理和物资储备，确保有灾害救助需求时，“叫得应、拉得出、运得快”；救护培训工作要继续坚持“提质扩面”，坚持多管齐下，注重抓好标准化建设、救护师资队伍建设、救护基地（站）建设和信息化建设，更好地服务群众、服务民生，为建设“平安浙江”“健康浙江”作贡献。

黄元龙对中心下一步做好业务工作提出了要求。他强调，做好备灾救灾工作，要问计于民，贴近群众需求，实现“精准救灾”；要创新实践，探索建立高效灵活的备灾救灾工作机制；要统筹好省本级和区域性备灾救灾仓库，科学合理储备备灾救灾物资。他指出，做好应急救护培训工作，要理清工作思路，做好全省应急救护培训工作的整体规划；要进一步推动全省应急救护培训标准化建设，探索行业标准认证；要争取相关部门支持，为师资发挥作用建立更为完善的激励机制。

在调研省红十字会备灾救灾中心工作之前，8月9日，陶竞还专程

来到位于萧山高新技术开发区的中国红十字会杭州备灾救灾中心（浙江省红十字会备灾救灾中心）仓库，调研备灾救灾物资储备工作。

陶竞称赞库区物资管理规范、制度配套齐全、环境整洁、物帐清楚，分区分类明晰、码放整齐有序、账册登记完整，管理人员工作扎实细致，认真负责。

她强调，中国红十字会杭州备灾救灾中心（浙江省红十字会备灾救灾中心）物资储备服务华东地区和省内救灾任务，责任重大，来不得半点马虎。一是要抓好统筹，科学合理安排好中国红十字会救灾战略储备物资和我省应急灾害救援物资的储运工作；二是要精准需求，省红十字会的物资储备品种、数量要更加符合省内灾害救助的特点和需求；三是要动态管理，随时掌握物资的储存和调拨使用情况，科学设置和管理物资储存周期；四是强化联动，强本级、带全省，进一步加强对市、县两级红十字会备灾救灾物资储备工作的指导，确保救灾物资调拨反应快速、有效联动。